BÀI TẬP LẦN 5
Bài 1: Tính
a)  + +               b) + -                     c) x x                    d) : x 
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 2: Tìm x      a) x +  =                                                b) x -  = + [image: ]  
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
   c) x :  =                                                         d)  x   X = 
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 3: Tính nhanh
a)  + + +                                    b) x +  x 
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 4: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
3ha 3m2 =…........m2                  4ha =…...........km2               2ha 2dam2=…...........ha
3km23hm2=…......ha                80dam2=….........ha             3ha 3m2=…................ha
32ha 32m2=….......m2               27ha=……........km2           1ha 7m2=……...........ha
Bài 5: Một căn phòng hình chữ nhật có chiều dài 9m, chiều rộng 6m. Người ta lát nền căn phòng đó bằng loại gạch bông hình vuông kích thước 30 cm. Tính số viên gạch để lát kín phòng đó (biết mạch vữa không đáng kể)
Bài giải:
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 6: Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 30m, chiều rộng bằng chiều dài. Người ta cấy lúa trên thửa ruộng đó , tính ra cứ 100m2 thu hoạch được 60kg thóc. Hỏi thửa ruộng đó thu được bao nhiêu kg thóc? bao nhiêu tạ thóc?
Bài giải
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 7: Đặt tính và tính
755,2 : 32                            1400 : 7,5                          327,69 :2,25
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
176,4 :35                             42,56 x 2,46                          15,67 x 23,4
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 8: Tìm 2 số biết hiệu và thương của chúng đều bằng 0,75.
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 9: Một bạn học sinh khi nhân một số với 1,2 đã đặt các tích riêng thẳng cột nên kết quả tìm được là 1,35. Tìm tích đúng?
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 10: Lớp 5B có số học sinh nữ là 7 bạn chiếm 25% số học sinh cả lớp.
a- Tính số học sinh cả lớp?
b- Tìm tỉ số phần trăm giữa số học sinh nam và số học sinh cả lớp.
c- Tìm tỉ số phần trăm giữa số học sinh nữ và số học sinh nam?
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 11: Tính diện tích hình tam giác có :
a) Độ dài đáy là 36 cm và chiều cao 4 ,8 dm.
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
b) Độ dài đáy là 120 cm và chiều cao bằng  độ dài đáy. .
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 12: Một mảnh đất hình thang có đáy bé là 45m, đáy bé bằng  đáy lớn, chiều cao bằng đáy lớn. Tính diện tích thửa ruộng?
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 13: Cho một hình tròn có bán kính là 4cm. Hãy tính chu vi và diện tích hình tròn đó?
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 14: Một hình tròn có chu vi là 37,68 cm. Tính diện tích hình tròn đó?	
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
MÔN TIẾNG VIỆT
Bài 1: Phân tích cấu tạo các câu ghép sau:
a) Nếu việc học tập bị ngừng lại thì nhân loại sẽ chìm đắm trong cảnh ngu dốt ,trong sự dã man.
........................................................................................................................................
b) Cậu không chỉ cho mình những hạt kê ngon lành này mà còn cho mình một bài học quý về tình bạn.
.......................................................................................................................................
c) Mặc dù khuôn mặt của bà tôi đã có nhiều nếp nhăn nhưng khuôn mặt ấy hình như vẫn tươi trẻ.
.........................................................................................................................................
Bài 2: Đặt câu ghép ( mỗi trường hợp 2 câu) sau đó phân tích cấu tạo mỗi câu đó:
a) Có cặp quan hệ từ biểu thị quan hệ Nguyên nhân – Kết quả.
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
b) Có cặp quan hệ từ biểu thị Giả thiết– Kết quả.
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
c) Có cặp quan hệ từ biểu thị quan hệ tăng tiến
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
d) Có cặp quan hệ từ biểu thị quan hệ tương phản
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
e) Có các vế nối với nhau bằng dấu phẩy.
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
g) Có các vế nối với nhau bằng một quan hệ từ.
………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………
*Tập làm văn: Đề 1: Tả một cảnh đẹp ở địa phương em.
                         Đề 2: Tả một người mà em yêu mến.
[bookmark: _GoBack]                         Đề 3: Hãy viết một bài để tuyên truyền về phòng chống dịch covid 19.
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